



У НАС В ГОСТЯХ—АРТИСТЫ ОПЕРЕТТЫ

Встречи за круглым столом объединенной редакции газет «Социалистическая Осетия» и «Растдзинад», дружеские беседы журналистов с гостями нашей республики стали традицией. На днях они принимали у себя артистов Московского гастрольного театра оперетты, которые дадут 5 спектаклей в столице нашей республики.

Гостей представил журналистам директор театра Михаил Осипович Снегов. Он коротко рассказал об истории театра и его творческих планах. Существует этот коллектив 16 лет,

а пять лет назад стал гастрольным. Артисты театра выступали во многих городах страны: в Ташкенте, Ашхабаде, Тбилиси, Мурманске и других.

Свои гастроли в городе Орджоникидзе артисты начали спектаклем «100 чертей и одна девушка».

— Приятное впечатление произвела на нас первая встреча с орджоникидзевским зрителем, — говорит Снегов. — Сейчас же потянулись из зрительного зала на сцену незримые нити взаимопонимания и теплоты. Это согревало актеров, прибавляло сил и уверенности. Вот по-

чему мы с радостью ждем новых встреч с орджоникидзевцами.

В нашем городе московские артисты будут до 5 апреля, покажут спектакли «Роза ветров», «Веселый карнавал» и другие. Отсюда они поедут в Махачкалу, Грозный, Сухуми, Батуми, Тбилиси.

Театр недавно пополнился новыми силами. В него пришли молодые артисты Иветта Лаптева, Эдуард Кудряшов...

После дружеской беседы гости показали ряд фрагментов из оперетт. Валентина Дежева исполнила выходную арию Чаниты из музыкальной комедии «Поцелуй Ча-

ниту». С интересом смотрели журналисты сцену из спектакля «Под черной маской». От души аплодировали они Иветте Лаптевой, Борису Термамедову, Эдуарду Кудряшову и другим артистам, выступившим в этот вечер.

Группа артистов Московского гастрольного театра оперетты (сидят): Я. Л. Ляликова, И. А. Лаптева, М. О. Снегов (директор), В. Н. Дежева, Л. М. Варшавер; (стоят): Б. С. Термамедов, Э. А. Кудряшов и А. И. Михайлов.

Фото
Ф. Мамонтова
и Г. Казиева.